

## «День открытых дверей медицинских вузов»

Представители Кировского ГМУ Л.Н. Шмакова и Е. В. Видякина приняли участие в Дне открытых дверей для поступающих в медицинские вузы, который проводился на базе ГБПОУ РМЭ «Йошкар-Олинский медицинский колледж».

Организатором мероприятия традиционно является Министерство здравоохранения Республики Марий Эл. С приветственным словом выступила заместитель министра здравоохранения Республики Марий Эл Т.А. Бастракова и рассказала о перспективах развития системы здравоохранения республики, а также о роли и значимости профессии врача.

Начальник отдела государственной гражданской службы и кадровой работы Е.Г. Рокина объяснила участникам мероприятия и их родителям особенности целевого обучения в медицинских вузах.

В своем выступлении представители Кировского ГМУ представили информацию о вузе, особенностях подготовки медицинских кадров в университете, количестве бюджетных мест. Участникам Дня открытых дверей был продемонстрирован ролик об университете. О правилах приема и особенностях приемной кампании рассказала Е. В. Видякина.

По окончании мероприятия ребята и их родители подходили к представителям Кировского ГМУ за консультацией и получали исчерпывающую информацию по интересующим вопросам.

Благодарим организаторов за приглашение и возможность участия в данном мероприятии и выражаем надежду на плодотворное сотрудничество.

